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Světová fitness akce v Praze 
Energii ve zcela konkrétní podobě nabídla unikátní akce Drum & Walk 2, která se uskutečnila v 

sobotu ve sportovní hale AC Sparta Praha. Na programu byly tři specifické lekce na 300 pásech 
MaxerRunneru. Projekt navázal na úspěšný první ročník, který se konal na jaře tohoto roku 
v Olomouci. Spojení živého vystoupení 
bubenické kapely Jumping Drums a 
skupinového cvičení H.E.A.T. Pro-
gram má pro návštěvníky akce velkou 
atraktivitu, a nejen pro ty cvičící. Pasivní 
diváci si odnesli silný zážitek z hudby i z 
energie, která vychází ze cvičení. Drum 
& Walk 2 byla doposud největší akce 
svého druhu na světě. V programu byl 
také 1. zdravotnický H.E.A.T. Program 
Maraton, při kterém se na MaxerRunne-
rech prošli zástupci IKEMu, Fakultní 
nemocnice Motol a dalších lékařských 
institucí. 

Ve výhledu nová sjezdovka 
V rekreačním areálu na libereckém Ještědu by měla vzniknout nová páteřní sjezdovka. Vybudo-

vání trati dlouhé asi 1700 metrů a široké až 50 metrů má podle současného odhadu přijít na 40 až 
60 milionů korun, informoval ředitel Sportovního areálu Ještěd Vít Pražák. Červená sjezdovka 
Skalka by podle něj v průběhu sezony měla ulevit ostatním svahům. Začít stavět by se mohla na 
jaře roku 2013. Podle Víta Pražáka se areál potýká s tím, že jsou jeho sjezdovky úzké. O vybudo-
vání širší se proto uvažovalo delší čas. Sjezdovka Skalka má být celá osvětlená. Vést má blízko 
čtyřsedačkové lanovky. S plány centra se později ve veřejné diskusi bude moci seznámit také ve-
řejnost, projekt se proto zřejmě během zimy objeví na webu. Peníze by chtěl areál získat prostřed-
nictvím dotačních titulů. 

Návrat českých turistů na domácí půdu 
Čeští turisté stále častěji navštěvují čes-

ké hory, jsou náročnější a vyhledávají 
kvalitní zázemí a služby. Pro horské hote-
liéry znamenají minimálně 50 procent 
obsazenosti a také více dřiny, protože jsou 
zcestovalí, mají bohaté zkušenosti a mo-
hou posuzovat a srovnávat. Za danou cenu 
vyžadují odpovídající kvalitu. Dnešní 
turisté se nejdříve rozhodují podle destina-
ce, teprve pak hledají kvalitní služby 
podle svých požadavků. Rozložení turistů 
například v Savoy Royal Hotelu ve 
Špindlerově Mlýně se ubírá ve prospěch českých klientů, kteří zaujímají až 70 procent z celkového 
počtu. Za nimi jsou Poláci s 20 procenty, pak jsou to s pěti procenty Němci a s pěti procenty Ruso-
vé. Problém je, že se nyní všichni snaží segment českých turistů zaujmout nízkou cenou, hosté na 
to pochopitelně reagují a to tlačí ceny hodně dolů. Je proto dobré neupnout se jen na jednu cílovou 
skupinu, ale umět nabídnout služby v podstatě všem. 

Hity jsou tablety i pobyty na horách 
Zatímco v e-shopech bude v předvánočním období dominovat prodej tabletů, chytrých telefonů a 

kuchyňských spotřebičů, na slevových serverech to budou především služby. Největší zájem budou 
mít lidé o víkendové zájezdy na hory a wellness pobyty. Slevové servery očekávají v listopadu a 
prosinci výrazný nárůst tržeb, který může dosáhnout až na 310 milionů korun, což je ve srovnání 
s říjnem letošního roku zhruba o 20 procent více. V řádech desítek procent porostou i obraty e-
shopů. „Hitem letošních Vánoc jsou také romantické wellness pobyty v lázních nebo horských 
hotelech s nabídkou nejrůznějších masážních procedur a dalších relaxačních služeb,“ říká Jan Ve-
tyška, výkonný ředitel Asociace pro elektronickou komunikaci (APEK). Tento trend potvrzuje i 
Pavel Zigáček z Neckermann CK. „Stále více lidí požaduje na zimních dovolených nadstandardní 
služby z kategorie wellness a relaxace. 

Wellness na sjezdovkách 
Mezi oblíbená cílová místa v italských Do-

lomitech patří Wellnesshotel Engel, kde se 
spojuje rodinná atmosféra se stylovou elegancí 
a komfortními službami. Dominantou hotelu 
je elegantní spa centrum s rozlohou 1200 m2, 
kterému vévodí panoramatický krytý bazén. 
Děti mají k dispozici samostatný dětský ba-
zén. Klienti také mohou využít speciální sau-
nový svět (zážitkové sprchy, kaldarium, bi-
osaunu, lakonium, členité odpočinkové míst-
nosti), k dispozici jsou různé masáže a kosme-
tické procedury, ale také služby fyzioterapeu-
ta. V nabídce je navíc například speciální fit-
ness, relaxační programy nebo túry na sněžni-
cích. 

Soči s předstihem rekordně 
Zimní olympiáda v jihoruském letovisku 

Soči v roce 2014 se stala rekordní – z hlediska 
příjmů od sponzorů, které překračují 1,2 mili-
ardy dolarů. Uvedl to ruský hospodářský list 
Vedomosti s tím, že rekordní příjmy, předsti-
hující i letní olympiádu v Pekingu v roce 
2008, jsou dílem nejen umného marketingu 
organizátorů, ale i tlaku od úřadů. O příjmech 
od národních sponzorů hovořil na investičním 
fóru v Soči šéf organizačního výboru olympiá-
dy Dmitrij Černyšenko, který podepsal doho-
dy s firmami Russkije avtobusy, Scania-Rus, 
Adecco Group a dalšími. Podle listu jde o 
„sponzory třetí úrovně“, tedy s kontrakty do 
deseti milionů dolarů. Do konce roku má 
podle Černyšenka celková suma přesáhnout 
1,2 miliardy dolarů, což byl rekord Pekingu. 
Podle deníku není ani vyloučeno, že sponzor-
ské příjmy přesáhnou 1,3 miliardy dolarů. 
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Mistrovské ceremoniály 
V rakouském Grazu se pořádalo už třetí 

mistrovství světa v saunových ceremoniálech. 
Akce přilákala více než 500 návštěvníků, kteří 
měli možnost sledovat stovku ceremoniálů. 
Soutěžící přijeli z 12 zemí. Mezi divácky nej-
oblíbenější patřil Aufguss gladiátorský nebo 
ceremoniál arabské ženy. První disciplína je 
vytvoření nejlepšího saunového ceremoniálu, 
vítěz kromě prestižního titulu Saunameister 
obdrží také peněžní odměnu a skleněnou cenu. 
Ve druhé disciplíně jde o vytvoření nejsilnější-
ho parního nárazu – tedy nejsilnějšího a nej-
rychlejšího závanu vytvořeného ručníkem. 
Vítěz Alberto Longon dokázal vytvořit rych-
lost větru ze svého ručníku 7,9 m/s. 

Jak se plave s tučňáky  
Každodenní stres bezesporu odplaví vodní a 

saunové světy v braniborském Lübbenau. 
Nachází se asi 65 minut jízdy autem z Dráž-
ďan, a jsou tak konkurencí nedalekému Tro-
pickému ráji. Návštěvníci se mohou nechat 
unášet proudem teplé vody, spustit se 118 
metrů dlouhou skluzavkou, nechat se masíro-
vat tryskami, vyzkoušet římské lázně, relaxo-
vat v klasické finské sauně, biosauně, v sauně 
s aromatickými přísadami, aerosolem, s infra-
červeným zářením. A také si dopřát hammam, 
rasul či se nechat hýčkat v zóně wellness s 
mnoha druhy masáží. Největším magnetem je 
ovšem plavání s živými tučňáky, které od 
návštěvníků dělí pouze skleněná zeď.   

Jedničky na trhu uzavřely spolupráci 
Firma Maytronics, výrobce slavného vysa-

vače bazénů Dolphin, podepsala nevýhradní 
distribuční smlouvu se společností SCP Euro-
pe. „Je to dohoda typu výhra-výhra,“ říká 
Sylvia Monfort, generální ředitelka SCP Euro-
pe. „Umožní nám stát se jedničkou mezi ev-
ropskými distributory, protože budeme nabízet 
čtyři hlavní kategorie bazénových vysavačů a 
nejuznávanější značky.“  

Design pro wellness 
Neobyčejný design a atmosféra přivítá kli-

enty wellness center řetězce pětihvězdičko-
vých hotelů Boscolo. Například v italském 
Miláně – má rozlohu 600 m2 – jeho architekt 
Simone Micheli pojal prostory ve stylu ultra-
moderního designu. Součástí centra je mimo 
jiné také 15metrová obrazovka. Druhé dílo 
stejného autora se nachází ve francouzském 
městě Nice. Pro relaxaci tady bylo vyčleněno 
500 m2. Součástí je například i prostor pro 
bylinné čaje, fitness, saunu, masáže, tureckou 
lázeň, aromatické sprchy a Vichy. Zajímavostí 
je velký stylizovaný strom, který dominuje 
bazénu. 

World of Beauty & Spa jaro 2012 
Jaké budou módní trendy v r. 2012? Jaká se nabízejí vylepšení za 

pomoci dnes už běžných neinvazivních technologií? A jak ve vol-
ných chvílích příjemně a účinně relaxovat? Odpovědi na tyto i mno-
ho dalších otázek přinese 13. ročník největšího veletrhu kosmetiky, 
kadeřnictví a zdravého životního stylu v ČR World of Beauty & Spa, 
který se uskuteční ve dnech 2.–3. 3. 2012 nově v prostorách PVA 
Expo Praha-Letňany. Veletrh je intenzivně zaměřen na současné 
trendy v kosmetických oborech, zkrášlování, modelaci obličeje i 
postavy, wellness, relaxaci a zdravý životní styl. V několika salon-
cích bude mj. probíhat celodenní program věnovaný nejnovějším 
zkrášlovacím metodám, anti-aging péči,  relaxaci a regeneraci.   

Beskydy s novým nájemcem 
Návštěvníci lyžařských středisek v Beskydech se v letošní zimní sezoně zřejmě nedočkají žád-

ných výrazných novinek, na druhou stranu se ale nemusí obávat, že by je čekalo zdražení služeb. 
Největší změny asi očekává středisko na Javorovém vrchu, které má nového nájemce. Nový ná-
jemce střediska na Javorovém vrchu u Třince Jiří Valenta řekl, že pro návštěvníky bude připraveno 
všechno, na co byli v areálu dosud zvyklí. „Začínáme od nuly, ale počítáme s provozem ve stejném 
rozsahu. V každém případě pojedou dvě sjezdovky, sedmistovka a třístovka,“ řekl. Středisko je 
známé i jako startovací místo paraglidistů. Nový provozovatel chce tento sport nabízet i v zimě.  

Sauna jako z jiné galaxie 
Sauna napomáhá očistě a posílení organismu a není nad to, když si takovou proceduru může 

člověk užít kdykoli a v pohodlí soukromí. Kdo vlastní zahradu, má možnost výběru o něco větší. 
Například na nedávném veletrhu For Arch zaujala odborníky a veřejnost unikátní venkovní pano-
ramatická sauna Luxury Outside, která na první pohled vypadá jako z jiné galaxie. Nabízí panora-
matický výhled do okolí doplněný mimořádnou atmosférou světelné terapie, umístěné pod lavicí. 
Přední stěna a boky jsou z dvouvrstvého izolačního skla, vnější obložení lavice, podlahový rošt a 
opěrky zad ze dřeva Ayous (africká vrba). Saunu na náš trh dodává společnost Beta Wellness. 

Zimní výbava k nepřehlédnutí 
Spojení funkčnosti, stylu a nejnovějších módních i technologických 

trendů – tak je možné v krátkosti charakterizovat novou zimní kolekci 
Hervis pro sezonu 2011/12. Zahrnuje svěží řadu sortimentu od bund přes 
lyžařské kalhoty až po funkční prádlo. Vyznačuje se řadou inovačních 
prvků: výrazným vývojem v zájmu vyššího uživatelského komfortu pro-
šly zvláště materiály a zipy. Opomenuta nezůstala ani módnost. Díky 
zajímavým a pohodlným střihům a atraktivním pestrým barevným kom-
binacím je lyžař na sjezdovce nepřehlédnutelný. 

Nová šance je hlavně v dotaci 
Cyklostezku i obnovu lesoparku v Aši umožní dotace, kterou městu schválil na svém posledním 

jednání monitorovací výbor přeshraničního dotačního programu Cíl 3. Celkové náklady na oba 
projekty připravené městem budou téměř 27 milionů korun. Na české straně hranice vznikne 1,2 
kilometru dlouhý úsek cyklostezky. Menší část povede po místní komunikaci, která se v rámci 
projektu zrekonstruuje, téměř kilometr pak po lesní cestě.  

Po celé trase bude šest odpočinkových míst. Aš, která je partnerem na české straně, na stavbu 
cyklostezky získá přes 487 tis. eur (zhruba 12,5 milionu korun).Druhým projektem je opětné zpří-
stupnění lesoparku v Aši, který má sloužit jako centrum dětí a mládeže pro ochranu přírody a ži-
votního prostředí.  

Konopný balzám boduje 
Portfolio tradičních masážních přípravků pod značkou Alpa se nyní rozrostlo o Konopný balzám 

– dalšího neocenitelného pomocníka při nejrůznějších sportovních a fyzických aktivitách. Jde o 
vysoce účinný masážní přípravek, který uvolňuje křeče, pohmožděné a natažené svaly po jakékoliv 
fyzické či sportovní námaze. „Základem přípravku Alpa – Konopný balzám je velmi účinná recep-
tura obsahující především francovkovou kompozici a konopný olej lisovaný za studena. Tento 
způsob přípravy zachovává maximum účinných látek, které působí protizánětlivě a regeneračně,“ 
vysvětlil Pavel Smažil, vedoucí obchodního úseku společnosti Alpa. 
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